



Следователи СК провели профилактические встречи со школьниками в Темниковском районе



Следователи Темниковского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия провели уроки безопасности со школьниками двух общеобразовательных школ в городе Темникове.

Особое внимание на уроках было уделено вопросам информационной и компьютерной безопасности в Интернете, в том числе в социальных сетях и мессенджерах. В ходе выступлений освещены другие актуальные правовые темы, представляющие интерес у детей и подростков.

В ходе данных мероприятий учащиеся имели возможность задать интересующие их вопросы следователям и поделиться своим мнением по обсуждаемым темам.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

Изображения



03 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1745861>